

Odgovori na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: **Nabavka i ugradnja platforme za invalide za adekvatan prilaz Opštini Blace**

Referentni broj: **1.1/20**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>Poštovani,</p> <p>Molimo vas da nam odgovorite na sledeća pitanja:</p> <p>1. Obzirom da se iz tehničkih karakteristika i opisa platforme za osobe sa invaliditetom ne može utvrditi dužina i karakteristike stepeništa (da li je stepenište pravo/ ravno ili ima međupodeste, krivine i sl.)</p> <p>molimo vas da dopunite dokumentaciju sa projektom sa preseccima i fotografijama mesta ugradnje kako bismo mogli da sagledamo sve aspekte i na osnovu toga damo adekvatnu ponudu.</p> <p>2. Rok za isporuku i montažu ove vrste predmetnog dobra je nerealno kratak, obzirom da se platforme proizvode za svako stepenište posebno na osnovu precizno uzetih dimenzija stepeništa.</p> <p>Proizvođači su, pogotovu sad pred kraj godine i pred svoje praznike, a imajući u vidu i celokupnu situaciju sa pandemijom, povećali rokove isporuke tako da je realno vreme za isporuku i montažu minimum 45 dana.</p> <p>Molimo vas da izmenite dokumentaciju u ovom delu i da prilagodite rok isporuke sa predmetnim dobrom.</p> <p>3. Da li je neophodno obaviti izlazak na teren?</p>	<p>Poštovani,</p> <p>U vezi sa pitanjima koje ste postavili odgovori su sledeći:</p> <p>Na pitanje broj 1) Izmeni ćemo konkursnu dokumentaciju i ubaciti slike stepeništa na kojima će se pregledno videti karakteristike stepeništa. Na pitanje broj 2) Izmeni ćemo konkursnu dokumentaciju i povećati rok za isporuku i montažu platforme do 60 kalendarskih dana. Na pitanje broj 3) Izmeni ćemo konkursnu dokumentaciju i u specifikaciji omogućiti opcioni Obilazak lokacije (u javnom pozivu za podnosenje ponuda je naglašeno na kojoj adresi i kojoj KP se nalazi stepeniste kao i informacija da se radi o spoljnom stepeništu na ulazu u zgradi Opštine).</p> <p>Na mail adresu nabavke@blace.org.rs, možete najaviti svoj obilazak.</p>
<p>Poštovani,</p> <p>u konkursnoj dokumentaciji se navodi da je maksimalan rok za isporuku sa transportom i ugradnjom 10 kalendarskih dana.</p> <p>Rok za izradu platofme kod inostranog dobavljača je 4-6 nedelja, a treba uzeti u obzir da inostrani dobavljači masovno imaju kolektivne godišnje odmone za božićne i novogodišnje praznike. Takođe na to treba dodati i vreme potrebno za uvoz , za isporuku na objekat i vreme pšotrebno za ugradnju platforme za invalide.</p> <p>Shodno svemu navedenom, molimo za produženje roka.</p>	<p>Poštovani,</p> <p>konkursna dokumentacija će biti izmenjena i samim tim će biti izmenjen i rok za isporuku i montažu na taj način što će taj rok biti do 60 kalendarskih dana od dana zaključenja ugovora.</p>